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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA
E EDUCAÇÃO SUPERIOR NA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ.

Às quinze horas e vinte minutos do dia vinte e nove de Novembro de dois mil e vinte e dois,
nos auditórios Deputado Almir Pinto e Deputado Abelardo Costa Lima do Complexo de Co
missões Técnicas Permanentes e Sistema de Deliberação Remota - SDR, reuniu-se a Co
missão de Ciência, Tecnologia e Educação Superior com a presença dos seguintes deputa
dos: Osmar Baquit (presidiu a reunião), Romeu Aldigueri, Augusta Grito, Acrísio Sena (in
dicou-se como vice-líder do PT em substituição ao Deputado Elmano Freitas, em con
formidade ao artigo 70 do R.I). Registrou-se ainda a presença dos Deputados Marcos So
breira e Agenor Neto. Constatando número regimental, o presidente declarou abertos os tra
balhos e passou à leitura dos itens da pauta na seguinte ordem: 1 — Leitura, discussão e
votação da Ata da reunião anterior: nada constou. II — Expediente: a) nada constou; b)
Comunicação das matérias recebidas e distribuídas aos Relatores: foi comunicada a
distribuição das seguintes matérias ao Deputado Nizo Costa: 1. Projeto de Indicação n.°
4012021, de autoria do Deputado André Fernandes. “Dispõe sobre a instalação de apare
lhos de ar-condicionado nas salas de aula de escolas e instituições de ensino público esta
dual do estado do Ceará.” e 2. Projeto de Indicação n.° 21712022, de autoria do Deputa
do Tony Brito. “Autoriza o Poder Executivo a criar o projeto de formação em inteligência ar
tificial, com especialidade em programação, robótica e empreendedorismo em todo o âmbito
do estado do Ceará.”. III — Ordem do dia: a) nada constou. b) discussão e votação de
proposições e pareceres sujeitos à aprovação do Plenário: foram colocadas em discus
são e votação as seguintes matérias e respectivos pareceres: 1. Projeto de Indicação n.°
17512022, de autoria do Deputado Antônio Granja. “Dispõe sobre o programa de apoio
aos alunos do Ensino Médio da rede pública estadual de ensino agraciados com bolsas de
estudo para cursarem a graduação em universidades estrangeiras, na forma que menciona”.
Não houve regime de urgência. Não houve pedido de vista, O relator, Deputado Nizo Costa,
emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer do
relator foi aprovado. Emenda Modificativa n.° 0112021, de autoria do Deputado Antônio
Granja. Ementa: Modifica o Artigo 9° do Projeto de Indicação n° 17512022, de autoria
do Deputado Antônio Granja O relator, Deputado Nizo Costa, também emitiu parecer fa
vorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer do relator foi aprova
do. 2. Projeto de Indicação n.° 17612022 de autoria do Deputado Antônio Granja. “Auto
riza o Poder Executivo a firmar convênio com faculdades de odontologia para atendimento
básico odontológico para alunos da rede estadual de ensino e dá outras providências”. Não
houve regime de urgência. Não houve pedido de vista, O relator, Deputado Romeu Aldigue
ri, emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer do
relator foi aprovado. Nada mais havendo a tra - o senhor pr-sidente declarou encerrada a
reunião. E, para constar, eu, Petra Fernandes j11 •. , secretária, lavrei a pre- /
sente Ata que, acp~ lida e a rovada, será assinada ~or mim, pelo presidente, Deputado Os-,-flj~
mar Baquit -O - ,e pelos demais deputados presentes
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